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Уведомление 

о проведении открытого запроса предложений 

Заказчик ОАО «РСП ТПК КГРЭС», 156901, г. Волгореченск, ул. Индустриальная, д. 4, настоящим объявляет о проведении процедуры запроса предложений и приглашает юридических и физических лиц, способных на законных основаниях предоставить следующую услугу (далее — Исполнители) подавать свои предложения для заключения Договора на сервисное обслуживание оборудования ВОС и КОС (Приложение №1).
Для справок обращаться:

по техническим вопросам: 

Новиков Алексей Владимирович 

Тел. (49453) 5-18-06: 

по организационным вопросам:

Сивякова Светлана Александровна
Тел: (49453) 3-14-92, E-mail:   zakupki.rsp-tpk@yandex.ru;

Настоящее уведомление не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий, в связи с чем, статьи 447 - 449 Гражданского кодекса РФ, регулирующие порядок заключения договоров на торгах (конкурсе), к данной процедуре не применяются. Настоящее уведомление имеет исключительной целью довести до Исполнителей заинтересованность Общества в заключение договора, но не обязывает его заключить договор.

Чтобы претендовать на победу в данной процедуре Запроса предложений и на право заключения Договора, Исполнитель должен отвечать следующим требованиям:

· Исполнитель должен обладать необходимыми профессиональными знаниями и опытом, иметь ресурсные возможности, обладать управленческой компетентностью, опытом и репутацией;

· Исполнитель должен обладать гражданской правоспособностью в полном объеме для заключения и исполнения Договора;

· Исполнитель не должен являться неплатежеспособным или банкротом, находится в процессе ликвидации, на имущество Исполнителя в части, существенной для исполнения договора, не должен быть наложен арест, экономическая деятельность Участника не должна быть приостановлена.

· Исполнитель должен урегулировать свою задолженность перед ОАО «Ремонтно-сервисное предприятие тепловых и подземных коммуникаций Костромской ГРЭС».

Более подробные требования к Исполнителю, а также требования к порядку подтверждения соответствия этим требованиям, содержатся в документации по запросу предложений.

Подробное описание услуг, критерии выбора победителя, условия заключаемого по результатам запроса предложений Договора, процедур запроса предложений, сведения об оформлении предложений и другая информация, касающаяся организации и проведения запроса предложений, содержатся в документации по запросу предложений.
· Исполнитель обязуется предоставлять Заказчику информацию о цепочке собственников Исполнителя, включая бенефициара (в том числе, конечных) и/или в исполнительных органах Исполнителя. В случае каких-либо изменений в цепочке собственников, включая бенефициара (в том числе, конечных) и/или в исполнительных органах Исполнителя предоставлять Заказчику информацию не позднее, чем через 5 дней после таких изменений с подтверждением соответствующими документами.

Документация по запросу предложений высылается по письменной заявке участника (Приложение 2), и содержащей анкету с данными об участнике запроса отправленной на электронный адрес E-mail: Zakupki.rsp-tpk@yandex.ru Сивяковой С.А. 

Предложения должны быть заполнены на русском языке в соответствии с требованиями документации и доставлены по следующему  адресу: (156901, г. Волгореченск, ул. Садовая, д.1), не позднее  17.00 часов «21» февраля 2014г. 

Ожидается, что подведение итогов запроса предложений состоится в срок до «28» февраля 2014г., заключение договора в течение 30 дней с момента выбора Победителя открытого запроса предложения.
Организатор запроса предложений оставляет за собой право при необходимости изменить указанный срок.

Заказчик вправе потребовать с победителя запроса предложений обеспечение исполнения обязательств по договору. Более подробные сведения, касающиеся обеспечения исполнения обязательств участников по договору, содержатся в документации.
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