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Информация об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров и (или) оказание регулируемых услуг, содержит сведения об условиях публичных договоров поставок регулируемых товаров, оказания регулируемых услуг, в том числе договоров на подключение к системе теплоснабжения.

в сфере теплоснабжения и сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии

Поставка тепловой энергии осуществляется на основании заключенного публичного договора энергоснабжения с юридическим или физическим лицом при наличии у него отвечающего установленным техническим требованиям энергопринимающего устройства, присоединенного к сетям энергоснабжающей организации, и другого необходимого оборудования, а также при обеспечении учета потребления энергии.
Предметом публичного договора является обязанность Энергоснабжающей организации подавать Абоненту через присоединенную сеть тепловую энергию в горячей воде, а Абонента принимать и оплачивать принятую тепловую энергию в определенном договором порядке, а также соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении тепловых сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением тепловой энергии.

Публичный договор включает в себя следующие разделы:

Обязанности и права Энергоснабжающей организации при поставке тепловой энергии, обязанности и права Абонента при потреблении тепловой энергии, порядок учета тепловой энергии и теплоносителя, применение утвержденных тарифов на тепловую энергию, ответственность сторон, срок действия договора, приложения к договору, определяющие параметры качества тепловой энергии, плановые объемы отпуска тепловой энергии, акты границ ответственности между тепловыми сетями Абонента и Энергоснабжающей организации.

в сфере горячего водоснабжения

Поставка горячей воды осуществляется на основании заключенного публичного договора поставки горячей воды с юридическим или физическим лицом при обеспечении учета потребления воды.

Предметом публичного договора является обязанность Энергоснабжающей организации подавать Абоненту горячую воду, а Абонента оплачивать принятую горячую воду  в определенном договором порядке, а также соблюдать предусмотренный договором режим ее потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации находящихся в его ведении сетей и исправность используемых им приборов и оборудования, связанных с потреблением горячей воды.

Публичный договор включает в себя следующие разделы:

Обязанности и права Энергоснабжающей организации при поставке горячей воды, обязанности и права Абонента при потреблении горячей воды, порядок учета горячей воды, применение утвержденных тарифов на горячую воду, ответственность сторон, порядок расторжения договора, срок действия договора, приложения к договору, определяющие сведения о приборах и средствах учета горячей воды, акты границ ответственности между тепловыми сетями Абонента и Энергоснабжающей организации.

